

STAABI RY:N HALLITUKSEN KOKOUS

Aika: 6.9.2022 klo 18:01

Paikka: Tampereen yliopisto, Pinni A3103, Kanslerintie 1, 33014 Tampere & Zoom

Paikalla: Julia Malvikko

Elina Reims

Ella Miettinen

Emilia Valkeejärvi

Ada Siikaluoma

Tatu Heiskanen

Ella Lavaste

Aleksi Tammilehto

Emilia Saalasti

Helmi Ylitalo

Joonas Hyvönen

Artturi Kavaja

1. Kokouksen avaus

Kokous avattiin ajassa 18:01

2. Kokouksen puheenjohtajan, sihteerin, pöytäkirjantarkastajien sekä tarvittaessa kahden ääntenlaskijan valinta

Valitaan kokouksen puheenjohtajaksi Julia Malvikko, sihteeriksi Ella Miettinen ja pöytäkirjantarkastajiksi Emilia Valkeejärvi ja Emilia Saalasti.

3. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

4. Kokouksen esityslistan hyväksyminen

Siirretään kohdaksi 8 Staabin äänilaitteiston vuokraaminen. Lisätään kohdaksi 11 Hallituksen esitys tuutoroinnin ohjesäännön muutoksesta, kohdaksi 12 Hallituksen esitys juhlanauhaohjesäännön muutoksesta ja kohdaksi 13 Hallituksen esitys huomionosoitusohjesäännön muutoksista. Loput kohdat numeroidaan juoksevasti.

5. Hallituksen ulkopuolisten jäsenten läsnäolo- ja puheoikeus

Myönnetään läsnäolo- ja puheoikeus Joonas Hyvöselle ja Artturi Kavajalle.

6. Ilmoitusasiat: kuulumiskierros

Puheenjohtaja osallistui TREYn Järjestökahveille 6.9.

Kopo osallistui 25.8. TOSI-tilojen Oppimisympäristöt-työpajaan. Työpaja oli viimeinen kolmesta ja keskittyi erityisesti tilojen identiteettiin.

Kopotiimi kokousti ja suunnitteli Yliopisto for Dummiesia 27.8.

1.9. järjestettiin Yliopisto for Dummies fukseille. Tapahtuma ja erityisesti sen konsepti sai hyvää palautetta.

5.9. Nauhoitettiin podcast-jakso koskien megahallopedhakuja.

Yliopiston tietohallinnon tavoitteena on säilyttää kampuksilla yksi tietokoneluokka per kampus (pl. mm. sähköiset tenttiluokat). Vanhat tulostuskiintiöt ovat käytössä 30.5.2023 asti.

Kolmiotiimi palaveerasi 2.9.

Kolmiot osallistuvat TREY:n fuksisuunnistukseen 13.9.

Fuksiliikunta pidettiin 29.8. Hervannan keskusurheilukentällä.

Lenkkiryhmä aloittaa kautensa 7.9.

Palloiluvuorot alkoivat Atalpalla, futsalvuoro alkaa syyskuun lopussa.

Jalkapallojoukkue pyrkii pelaamaan ystävyysotteluita muiden ainejärjestöjen kanssa.

Jäsenistön suunnitteleman tapahtuman polli julkaistu Staabin Telegramissa.

Haku kunniavaliokuntaan avataan syyskuussa.

Toimituskunta tapaa 8.9.

Haalarit on tilattu 6.9.

Hämeenkadun Approille järjestetään Staabin oma lipunmyynti.

Staabilla edustus Johtajuussymposiumissa 7.9.

Tapahtumavastaava ja fuksiviikkotoimihenkilö kokoustivat kastajaisiin ja -sillikseen liittyen 4.9.

7. Talousasiat

Taloustavastaava käsitteli talousasiat. Likviditeettiä on tarpeeksi yhdistyksen toiminnan jatkamiseksi. Taloustavastaava on aloittanut vuoden toisen lisätaloustaloussuunnitelman valmistelun.

8. Staabin äänilaitteiston vuokraaminen

Päätetään lainata Staabin äänilaitteisto Johto ry:lle, Johto ry:n edustajan Joonas Hyvösen pyynnöstä.

9. StabTrek-kerhon toiminta-avustus

Joonas Hyvönen poistui ajassa 18:39.

Päätetään hyväksyä StabTrek-kerhon 200 euron toiminta-avustushakemus.

10. HopLop Hulabaloon lisäbudjetointi

Esitys: Lisäbudjetoidaan 2500 euroa.

Päätös: Hyväksytään esitys sellaisenaan.

Artturi Kavaja poistui ajassa 18:47.

11. Hallituksen esitys tuutoroinnin ohjesäännön muutoksesta

Päätetään hyväksyä hallituksen alustava esitys tuutoroinnin ohjesäännön muutoksesta ja avataan kommenttikierros jäsenistölle 9.–23.9.

12. Hallituksen esitys juhlanauhaohjesäännön muutoksesta

Päätetään hyväksyä hallituksen alustava esitys juhlanauhaohjesäännön muutoksesta ja avataan kommenttikierros jäsenistölle 9.–23.9.

13. Hallituksen esitys huomionosoitusohjesäännön muutoksista

Päätetään hyväksyä hallituksen alustava esitys huomionosoitusohjesäännön muutoksista ja avataan kommenttikierros jäsenistölle 9.–23.9.

Aleksi Tammilehto poistui ajassa 19:17.

14. Muut esille tulevat asiat

Aleksi Tammilehto palasi ajassa 19:18.

Keskusteltiin yhdenvertaisuusohjesäännöstä.

Emilia Saalasti poistui ajassa 20:09.

Emilia Saalasti palasi ajassa 20:12.

Keskusteltiin Love-tapahtumista.

Keskusteltiin lisätalousarviosta.

15. Seuraava hallituksen kokous

Seuraava hallituksen kokous järjestetään maanantaina 19.9. kello 17.

16. Kokouksen päättäminen

Kokous päätettiin ajassa 20:45.



Puheenjohtaja

Julia Malvikko

Sihteeri

Ella Miettinen

Pöytäkirjan tarkastaja

Emilia Valkeejärvi

Pöytäkirjan tarkastaja

Emilia Saalasti